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Wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia 
 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

na „ Cyfryzacja danych Państwowego Zasobu Geodezyjnego i Kartograficznego szczebla powiatowego w celu 

ich publikacji”, w ramach projektu „Regionalne partnerstwo samorządów Mazowsza dla aktywizacji 

społeczeństwa informacyjnego w zakresie e-administracji i geoinformacji” – Projekt ASI, współfinansowanego 

przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego 

Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 – dla Powiatu Radomskiego - tura XII „ 

 

W związku z wniesionymi pytaniami do treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), obowiązującej w 

przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 135 ust. 2 ustawy oraz art. 137 ust.1 z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021r.,poz.1129 t.j.), Zamawiający wyjaśnia treść SWZ i dokonuje zmiany treści 

SWZ w następujący sposób: 

 

Pytanie 1:  

Proszę o podanie ilości operatów technicznych do wykorzystania w poszczególnych częściach? 

Odpowiedź: 

Ilość operatów technicznych do wykorzystania w poszczególnych częściach to około 60 000 sztuk. 

 

Pytanie 2: 

Czy istniejące zbiory danych numerycznej mapy zasadniczej przeznaczone do konwersji zostały utworzone na podstawie 

operatów technicznych czy wyłącznie na podstawie wektoryzacji? 

Odpowiedź: 

Istniejące zbiory danych numerycznej mapy zasadniczej zostały utworzone na podstawie danych wektoryzacyjnych, jak i 

danych pozyskanych z operatów technicznych zarejestrowanych w PODGiK Radom. 

 

Pytanie 3: 

Jak wykonawca może zidentyfikować czy wysokości ujawnione w numerycznej mapie zasadniczej są w układzie PL-

KRON86- NH i Kronsztad 60? 

Odpowiedź: 

Wysokości ujawnione na mapie zasadniczej na podstawie danych wektoryzacyjnych są określone w układzie Kronsztadt 

60, dane wprowadzone na podstawie operatów technicznych rozróżni data pomiaru (informacje zawarte w sprawozdaniu 

technicznym), dodatkowo wysokości oznaczone gwiazdką na mapie zasadniczej są określone w układzie PL-KRON86-

NH. 
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Pytanie 4: 

Rozdział VII pkt 16, skąd Zamawiający wie na etapie postępowania kiedy Wykonawca będzie planował zakończenie prac 

związanych z aktualizacją baz GESUT i BDOT500? Co w przypadku jeżeli wykonawca planuje zrealizować zamówienie 

przed terminem umownym? Zamówienie należy zrealizować do 12 miesięcy od podpisania umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wprowadza zmianę polegającą na nadaniu nowego brzmienia rozdz. VII ust. 16 Opisów przedmiotu 

zamówienia stanowiących załączniki nr 2b oraz 2c do SWZ: 
 

zapis o dotychczasowym brzmieniu 

„16. Przekazanie bazy EGIB nastąpi najpóźniej na dwa miesiące przed zakończeniem prac związanych z aktualizacją 

baz GESUT i BDOT500. Na cały okres prac udostępniona będzie kopia warstw „mapa ewidencyjna” odrębnie dla każdej 

z jednostek ewidencyjnych  
 

otrzymuje nowe następujące brzmienie: 

„16.Przekazanie bazy EGIB nastąpi najpóźniej na dwa miesiące przed określonym w Umowie terminem wykonania 

przedmiotu Umowy. Na cały okres prac udostępniona będzie kopia warstw „mapa ewidencyjna” odrębnie dla 

każdej z jednostek ewidencyjnych.” 

 

Pytanie 5: 

W postępowaniu w kontekście prawnym brak jest odniesienia do obowiązujących przepisów. Proszę o informację wg 

jakich przepisów Wykonawca ma zrealizować zamówienie. 

Odpowiedź: 

Wykonawca będzie miał obowiązek realizacji przedmiotu umowy zgodnie z przepisami prawa obowiązującymi w trakcie jej 

realizacji. Zamawiający wprowadza zmiany w zakresie aktualizacji odniesień do znowelizowanych rozporządzeń do 

ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne patrz zmiany treści SWZ pkt. 1-21 poniżej. 

 

Pytanie 6: 

Czy operaty techniczne zostaną udostępnione w wersji elektronicznej? 

Odpowiedź: 

Operaty techniczne zostaną udostępnione w wersji elektronicznej z wyjątkiem operatów, które nie zostały zeskanowane 

(około 5 000 sztuk). 

 

Pytanie  7: 

W jakim zakresie wykonawca ma wykorzystać udostępnione do realizacji operaty techniczne? 

Odpowiedź: 

Operaty techniczne wykorzystać w zakresie danych dodatkowych dla tworzonych obiektów (np. data pomiaru, źródło 

pozyskania). 

 

 

Ponadto działając w trybie 137 ust. 1 ustawy Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ i załączników  poprzez nadanie 

nowego brzmienia zgodnie z poniższym: 

1. słownik pojęć i skrótów Opisów przedmiotu zamówienia (OPZ) - załączniki nr 2a, 2b, 2c do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (SWZ), w zakresie definicji wyrażeń BDOT500, BDSOG, EGiB, GESUT, Jednostka ewidencyjna, Profil 

metadanych PZGiK: 
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Pojęcie Definicja 

BDOT500 Baza danych obiektów topograficznych o szczegółowości zapewniającej tworzenie 

standardowych opracowań kartograficznych w skalach 1:500 – 1:5000 rozumiana 

zgodnie z rozporządzeniem Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 lipca 

2021 r. w sprawie bazy danych obiektów topograficznych oraz mapy zasadniczej. 

BDSOG Baza danych szczegółowych osnów geodezyjnych rozumiana zgodnie 

z rozporządzeniem Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 6 lipca 2021 r. 

w sprawie osnów geodezyjnych, grawimetrycznych i magnetycznych.  

EGiB Ewidencja gruntów i budynków (kataster nieruchomości) rozumiana zgodnie 

z rozporządzeniem Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 27 lipca 2021 r. 

w sprawie ewidencji gruntów i budynków. 

GESUT Geodezyjna ewidencja sieci uzbrojenia terenu rozumiana zgodnie 

z rozporządzeniem Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 lipca 2021 r. 

w sprawie geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu. 

Jednostka 

ewidencyjna 

Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 27 lipca 

2021 r. w sprawie ewidencji gruntów i budynków. 

Profil 

metadanych 

PZGiK 

Specyfikacja struktury i treści metadanych materiałów PZGiK zgodnie 

z Rozporządzeniem Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 2 kwietnia 2021 

r. w sprawie organizacji i trybu prowadzenia państwowego zasobu geodezyjnego 

i kartograficznego. 

2. rozdz. I ust. 4 pkt 1 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„1) dostosowanie baz danych EGiB do zgodności z pojęciowym modelem danych EGiB, określonym w załączniku nr 

6 do rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 27 lipca 2021 r. w sprawie ewidencji gruntów i 

budynków, zwanego dalej „rozporządzeniem w sprawie EGiB” oraz włączenie tych baz do zintegrowanego systemu 

informacji o nieruchomościach (ZSIN), o którym mowa w art. 24b ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne;”, 

3. rozdz. I ust. 4 pkt 3 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„3) założenie, o którym mowa w art. 5 ustawy z dnia 5 czerwca 2014 r. o zmianie ustawy – Prawo geodezyjne i 

kartograficzne oraz ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w administracji, powiatowych baz GESUT zgodnych z 

pojęciowym modelem danych GESUT, określonym w rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 

23 lipca 2021 r. w sprawie geodezyjnej ewidencji sieci uzbrojenia terenu, zwanym dalej rozporządzeniem w sprawie 

GESUT i K-GESUT oraz włączenie tych baz do krajowej bazy GESUT, o której mowa w art. 28a ustawy Prawo 

geodezyjne i kartograficzne;”, 

4. rozdz. I ust. 4 pkt 5 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„5) utworzenie powiatowych baz BDOT500, zgodnych z pojęciowym modelem danych BDOT500, określonym w 

rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 lipca 2021 r. w sprawie bazy danych obiektów 

topograficznych oraz mapy zasadniczej, zwanym dalej ,,rozporządzeniem w sprawie BDOT500 oraz MZ’’, dla 

wybranych jednostek ewidencyjnych powiatu objętego pracami mającymi na celu utworzenie powiatowej bazy 

BDOT500;”, 

5. rozdz. II ust. 1 pkt 16 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ:  

„16) rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 27 lipca 2021 r. w sprawie ewidencji gruntów i 

budynków;”, 

6. rozdz. II ust. 1 pkt 18 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„18) rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 27 lipca 2021 r. w sprawie bazy danych obiektów 

topograficznych oraz bazy danych obiektów ogólnogeograficznych, a także standardowych opracowań 

kartograficznych;”, 

7. rozdz. II ust. 1 pkt 21 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„21) rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 6 lipca 2021 r. w sprawie osnów geodezyjnych, 

grawimetrycznych i magnetycznych;”, 

8. rozdz. II ust. 1 pkt 23 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 
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„23) rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 16 lipca 2021 r. w sprawie państwowego rejestru granic i powierzchni 

jednostek podziałów terytorialnych kraju;”, 

9. rozdz. II ust. 1 pkt 24 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„24) rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 21 lipca 2021 r. w sprawie ewidencji miejscowości, 

ulic i adresów;”, 

10. rozdz. II ust. 1 pkt 25 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„25) rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 29 stycznia 2021 r. w sprawie państwowego rejestru 

nazw geograficznych;”, 

11. rozdz. II ust. 1 pkt 30 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„30) rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 lipca 2021 r. w sprawie geodezyjnej ewidencji 

sieci uzbrojenia terenu;”, 

12. rozdz. II ust. 1 pkt 31 OPZ - załączniki nr 2a, 2b, 2c do SWZ: 

„31) rozporządzeniu Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 lipca 2021 r. w sprawie bazy danych obiektów 

topograficznych oraz mapy zasadniczej;”, 

13. rozdz. VII ust. 2 OPZ dotyczących części II i III zamówienia - odpowiednio załączniki 2b i 2c do SWZ: 

„2. W przypadku gdy w państwowym zasobie geodezyjnym i kartograficznym brak jest informacji niezbędnych do 

ustalenia wartości wymaganych atrybutów obiektów BDOT500 i inicjalnej bazy GESUT (atrybutów nieoznaczonych 

licznością 0…*), Wykonawca uzgodni sposób wypełnienia pól bazy danych 

w zakresie tych atrybutów z Geodetą Powiatowym. Nie zakłada się potrzeby wykonywania geodezyjnych pomiarów 

terenowych mających na celu pozyskanie danych określających położenie i geometrię obiektów BDOT500 i inicjalnej 

bazy GESUT.”; 

14. rozdz. VII ust. 8 OPZ dotyczących części II i III zamówienia - odpowiednio załączniki 2b i 2c do SWZ: 

„8. W przypadku braku dokumentów lub informacji, o których mowa w ust. 7, Wykonawca uzgodni z Geodetą 

Powiatowym sposób wypełnienia pól bazy danych dla atrybutu władający w inicjalnej bazie GESUT.”; 

15. rozdz. VII ust. 9 OPZ dotyczących części II i III zamówienia - odpowiednio załączniki 2b i 2c do SWZ: 

„9. Wykonawca wypełni atrybut numer Operatu dla obiektów inicjalnej bazy GESUT dla których atrybut status 

przyjmuje wartość istniejący lub projektowany. W przypadku braku danych w PZGiK Wykonawca uzgodni sposób 

wypełnienia z Geodetą Powiatowym.”; 

16. rozdz. VII ust. 11 OPZ dotyczących części II i III zamówienia - odpowiednio załączniki 2b i 2c do SWZ: 

„11. Wykonawca dokona redakcji kartograficznej elementów mapy zasadniczej, których źródłem jest inicjalna baza 

GESUT, w jednej, uzgodnionej ze Starostą skali, w drodze uzupełnienia elementów redakcyjnych obiektów zbiorów 

danych inicjalnej bazy GESUT w klasach Prezentacja Graficzna , Etykieta poprzez określenie wartości atrybutów.”; 

17. rozdz. VII ust. 12 OPZ dotyczących części II i III zamówienia - odpowiednio załączniki 2b i 2c do SWZ: 

„12. Wykonawca utworzy mapę zasadniczą z uwzględnieniem jej redakcji (czytelności) na podstawie zbiorów danych 

wymienionych § 10 ust. 1 rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 lipca 2021 r. w sprawie 

bazy danych obiektów topograficznych oraz mapy zasadniczej, z zastrzeżeniem, że obiekty bazy danych EGiB, PRG, 

PRPOG, Wykonawca pozyska z istniejących zbiorów EGiB, PRG, PRPOG.”. 

 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 6 oraz art.137 ust. 2 ustawy wyjaśnienia i zmiana treści SWZ zostanie udostępniona na stronie 

Platformy Zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia  

 
 
 
Sprawę prowadzi: 
Ada Pisarska 
tel. (22) 31 41 669 
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